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TRANSPORT

ANHEBEN DER MASCHINE

• Die vorgeschriebenen Kransignale 
müssen bekannt sein und angewendet
werden.

• Kontrollieren Sie die Hebevorrichtung 
täglich auf Beschädigungen oder 
fehlende Teile und ersetzen Sie ggf. 
Teile.

• Verwenden Sie beim Heben ein 
Drahtseil, das für das 
Maschinengewicht ausgelegt ist.

• Heben Sie die Maschine nur nach dem 
unten beschriebenen Verfahren an. 
Wenden Sie kein anderes Verfahren an. 
Anderenfalls kann die Maschine aus 
dem Gleichgewicht geraten.

• Heben Sie die Maschine nicht an, 
solange sich ein Bediener darauf 
befindet.

• Gehen Sie beim Anheben langsam vor, 
damit die Maschine nicht umkippt.

• Halten Sie beim Anheben alle anderen 
Personen vom Hubbereich fern. Heben 
Sie die Maschine nicht über die Köpfe 
von Personen hinweg an.

WICHTIG: Dieses Hubverfahren gilt für 
alle Maschinen mit den standardmäßigen 
technischen Daten. Der Schwerpunkt der 
Maschine verlagert sich je nach den 
verwendeten Anbaugeräten und optional 
angebrachten Ausrüstungen. 
Weitere Einzelheiten erhalten Sie bei 
Ihrem Takeuchi-Kundendienst.

ANHEBEN DER MASCHINE

Anheben
1. Den Oberwagen so schwenken, dass der 

Planierschild sich hinter der Maschine 
befindet (den Oberwagen parallel zum 
Gleiskettenrahmen ausrichten).

2. Den Planierschild vollständig anheben.
3. Löffelzylinder und Löffelstielzylinder 

vollständig ausfahren, um den Ausleger so 
weit wie möglich anzuheben.

4. Wenn der Ausleger entweder zur linken 
oder zur rechten Seite ausschwingt, ist er 
auf die Mittelstellung einzustellen.

5. Den Sicherheitsverriegelungshebel in die 
Verriegelungsstellung anheben.

6. Den Motor ausschalten, den 
Zündschlüssel abziehen und die Maschine 
verlassen.

7. Die Drahtseile gemäß der unten stehenden 
Abbildung anbringen. Die Drahtseile und 
die Hebevorrichtung so anbringen, dass 
sie das Maschinengestell nicht berühren.

8. Die Maschine langsam vom Boden 
anheben.

9. Das Anheben stoppen, bis die Maschine 
sich stabilisiert hat, und dann langsam 
weiter anheben.
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